

# 22 июня – День памяти и скорби



## 22 июня 1941 года – горькая дата начала Великой Отечественной войны

**С его безоблачной  
погодой  
Нам выдал общую беду  
На всех, на все четыре  
года.  
Она такой вдавила след  
И столько наземь  
положила,  
Что двадцать лет и  
тридцать лет  
Живым не верится, что  
живы...**





Началась Великая Отечественная война. Эта война – 1418 дней и ночей непрерывных сражений. Потоками крови и слез была омыта за эти нескончаемо долгие четыре года наша многострадальная земля. Люди не думали о своей жизни. В мыслях было только одно: остановить врага!



# Наступление немецкой армии

За первые 8 часов войны советская армия потеряла 1200 самолетов, из них около 900 были потеряны на земле. Наибольшие потери понес Западный Особый военный округ - 738 самолетов. Узнав о таких потерях, начальник ВВС округа генерал-майор Копец застрелился.



# Соотношение советских и германских сил на советско-германской границе 22 июня 1941 года

количество	советских	немецких	соотношение
дивизий	190	166	1,15:1
солдат	3289851	4306800	1:1,3
самолетов	10743	4846	2,2:1

# Бессмертный подвиг зауральцев

**Зауралье стало местом формирования целого ряда воинских частей и соединений. Почти в каждом Зауральском селе были семьи, из которых на войну ушло три-пять-шесть человек. К концу 1941 года обезлюдели Зауральские села и деревни. Больше 100 тысяч зауральцев было призвано в действующую армию в первые 3 месяца войны, среди них были наши земляки.**

У поколения военных лет  
Особый облик и закалка.  
У поколения военных лет  
Особая любовь к Отчизне.  
Пускай живет их твердый дух  
В наших сердцах и наших душах.  
Мы будем помнить их всегда  
И эту память не нарушим!

Никто не забыт,

Ничто не забыто





Ушедшие бойцы не умирают,  
Они в сердцах потомков будут жить.  
Их подвиги годами прославляют,  
И память поколений их хранит.  
Бойцам – защитникам поклон наш низкий...



**Спасибо за внимание!**